

管城回族区委常委班子召开2022年度民主生活会 认真开展批评和自我批评 明确改进措施和努力方向

本报讯 2月10日,管城回族区委常委班子召开2022年度民主生活会,认真对照“六个带头”要求,紧密结合区委常委会工作实际,深刻进行对照检查和党性分析,严肃认真开展批评和自我批评,明确改进措施和努力方向。区委书记张艳敏主持会议并作总结讲话。

市委第六督导组组长、市纪委监委二级调研员李绍敬到会指导并作点评,市委第六督导组副组长、市委组织部三级调研员王保田出席会议。区人大常委会主任魏建民、区政协主席赵吉平列席会议。

区委常委会高度重视开好这次民主生活会。会前,区委常委同志自觉加强理论学习,广泛征求各方意见,真诚开展谈心谈话,深刻对照查摆剖析,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会做了充分的思想准备和工作准备。会议通报了区委常委班子党史学习教育专题民主生活会、郑州市特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会

整改落实情况和2022年度民主生活会征求意见情况。

张艳敏代表区委常委班子作对照检查,重点从六个方面查摆问题和不足,深刻剖析问题存在原因,明确下一步改进措施和努力方向。随后,张艳敏带头作个人对照检查发言,区委常委依次作对照检查和自我批评,其他常委逐一提出批评意见。大家坚持“兰考标准”,坚持“团结—批评—团结”的方针,以刀刃向内的勇气深入检视剖析,正确认识差距和不足,自我批评具体深刻、实实在在,相互批评开诚布公、坦诚相见,并提出了有针对性的整改措施,达到了红脸出汗、排毒治病的效果,实现了发现问题、深化共识、增进团结、共同提高的预期目的,开出了好的氛围、高的质量、实的效果。

张艳敏在总结讲话中指出,区委常委同志要带头讲政治,始终把学习作为提升政治能力和综合素养的重要手段,加强学习的自觉性、主动性和系统性,正确处理



工学矛盾,在“学懂弄通做实”上下功夫,在系统理解、融会贯通上下功夫,带领广大党员干部对标对表、校正偏差;始终以解决思想和工作中存在的实际问题为出发点,以改进工作作风、优化方式方法、提

高工作效率为落脚点,把学习成果持续转化为谋划工作的思路、推动工作的动力、创新工作的举措、破解难题的对策。
记者 冉红政
通讯员 姜璞 文/图

管城回族区人民政府党组召开2022年度民主生活会 一条一条定措施 一件一件抓整改 全力推动管城经济社会向好发展

本报讯 2月11日上午,管城回族区人民政府党组召开2022年度民主生活会,紧密联系实际,查摆突出问题,开展党性分析,严肃开展批评和自我批评,明确下一步改进措施和努力方向。

会议通报了区政府党组党史学习教育专题民主生活会、郑州市特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会整改措施落实情况和本年度民主生活会征求意见情况。

会上,区长丁晓永代表区政府班子作对照检查,深入查摆不足,深刻剖析原因,并带头作个人对照检查。区政府党组成员依次作对照检查和自我批评,并相互提出批评意见。大家紧扣主题、正视问题,说真话、动真格、用真情,达到了沟通思想、交换意见、增进团结、鼓足干劲的目的。

丁晓永在总结讲话中强调,要带头对标看齐,在政治建设上把方向,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”;要带头凝心铸魂,在理论学习上下功夫,把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务;要带头科学谋划,在推动发展上拼全力,推动经济发展实现量的突破和质的提升;要带头践行宗旨,在为民服务上守初心,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感;要带头遵纪守法,在全面从严治党上讲规矩,保持同心协力干事创业的良好氛围。

会议要求,要做好民主生活会“后半篇文章”,针对会上查摆出来的问题,要一项一项再研究,一条一条定措施,一件一件抓整改,全面抓好各环节工作,全



力推动管城经济社会平稳运行、向好发展,为郑州国家中心城市现代化建设贡

献力量。
记者 冉红政 通讯员 姜璞 文/图

区人大常委会党组班子召开2022年度民主生活会 确保整改落实工作取得实实在在的成效 让干部群众看到实实在在的变化

本报讯 2月13日下午,管城回族区人大常委会党组班子召开2022年度民主生活会,区人大常委会党组书记、主任魏建民主持会议并讲话。

区人大常委会党组班子对开好民主生活会高度重视,会前聚焦本次民主生活会主题,认真开展学习研讨、广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话、认真撰写自我剖析材料,扎实开展了各项准备工作。

会议通报了区人大常委会党组2021年度党史学习教育专题民主生活会整改落实情况和郑州市特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会整改落实情况。

会上,魏建民代表区人大常委会党组领导班子作对照检查,并带头作个人对照检查发言,主动接受批评。随后,其他班子成员逐一进行对照检查发言,紧扣会议主题开展批评和自我批评。

魏建民在总结讲话中指出,这次民主生活会,大家通过严肃认真的批评和自我批评,精神受到了洗礼,党性得到了锻炼,思想认识有了新的升华,起到了红脸出汗、加油鼓劲的作用。区人大常委会党组班子要按照区委的要求,以这次专题民主生活会为契机,趁热打铁,继续深化学习,不忘初心使命,对党绝对忠诚,站稳新时代的政治立场。会后,按照通知要求,要

把年度民主生活会问题整改与党史学习教育专题民主生活会、郑州市特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题民主生活会尚未完成的问题整改贯通起来,认真制定整改清单,明确整改措施、整改责任和整改时限,做到真落实、真整改、真见效,确保整改落实工作取得实实在在的成效,让干部群众看到实实在在的变化。
记者 冉红政 通讯员 刘博闻